ET MODERSKIP

Hvordan det indre fungerer

En natt i midten av april 2010 begynte jeg å motta informasjon om hvordan skipet ser ut innvendig.  For hver ”etasje” måtte jeg selv gjenta informasjonen flere ganger slik at jeg ville huske det om morgenen.  Det er ofte at alt er glemt når jeg våkner, og det skulle ikke skje denne gangen!  I minst to timer lå jeg og mottok informasjon.  Her er hva jeg fikk vite om et middels stort moderskip som tilhører mine venner.  De ba meg være oppmerksom på at all informasjon de ga meg var ”oversatt” til et tredimensjonalt språk, med ord og beskrivelser som vi på Jorden kunne forholde oss til og forstå.:

Slik jeg ”så” det var skipet rundt, med (bulk) oppe og nede.  La meg begynne i bunnen av skipet.  

Selve skipet var ca. 1.500 meter i diameter. I bunn var det rom for oppbevaring av store mengder vann og andre flytende væsker som de trengte til skipet.

Over depotet var det en stor hangar.  Der parkerte mindre fartøy som kom på besøk eller som hadde vært nede på en planet.  Skipet hadde 15 mindre fartøy av forskjellige typer og det var fremdeles god plass til minst 20 besøkende skip av varierende størrelser.  Moderskipet har mye besøk, også av personer som ikke trenger skip for å bevege seg – nemmelig mennesker fra forskjellige steder som besøker skipet i sin nattbevissthet..  Det fantes fire store hangardører som ble åpnet når skip ankom, ellers var de lukket. 

 På utsiden av skipet fantes det flere ”åpninger” hvor skipet kvittet seg med ting som ikke var mulig å resirkulere.  ”Søplet” ble naturligvis ikke dumpet ut i rommet – men oppløst helt ned til molekylnivå før det ble støtt ut.  Ellers fantes det fire kjempestore heiser rundt i skipet og 38 mindre heiser.  Det er mer korrekt å kalle det plattformer.  De som ønsket å reise opp eller ned gikk simpelthen på en plattform som lydløst beveger seg mellom etasjene. I det store og hele var skipet lydløst.  Det meste av kommunikasjon foregikk telepatisk, kun vakker musikk kunne bryte stillheten.  Som jeg har beskrevet før så var det viktig for skipet(ene) at energien og harmonien på disse skipene er i balanse til enhver tid.  Ingen sterke følelser eller slossing der nei.

I etasjen over er det et enormt rom med hager, trær, og natur. Det var bygget opp små fjellformasjoner så alt var ikke flatt.  Det finnes stier og vannfall med en liten bekk som renner ut i en ganske stor innsjø.  Det er fugler i trærne, sommerfugler og andre viktige innsekter som befruktet naturen.  Rundt om finnes det også små dyr, slik som kaniner og smådyr som jeg ikke vet navnet på. En del av hagen er satt av til dyrking av det de spiser, nemmelig frukt og grønt.  Høyden under taket er ca. 20 meter så trærne vokster store og flotte.  I hagen ligger det til og med et flere meter langt saltvannsbasseng.  De fortalte meg at vannet og det de trengte ble hentet på forskjellige planeter hvor de har kontakt med innbyggerene.  Jeg spurte også hva som skjedde med dyrene når det ble for mange av dem.  De kunne jo ikke ha hundrevis av fugler og andre dyr. Ble det for mange dyr ble de satt tilbake på den planeten hvor de opprinnelig var tatt ifra.  Luften er kildeklar og frisk, ikke innelukket som man kunne tro.  Det blåser en lett vind med små mellomrum.  Et utrolig vakkert sted!

I etasjen over hagene ligger mannskapslugarene.  Alle har sitt eget vakre rom.  Det er verken trangt eller ”militært”.  I lugarene finnes det grønne planter og forskjellige varme farger.  De bruker ikke vann til å dusje i, men en form for ”energivask” som avsluttes med lett damp.  Alle lugarer har et vindu, som naturligvis ikke har utsikt ut til universet.  Det de har er en form for metall (som vindu) som viser nøyaktig den delen av universet de reiser igjennom.  De kan ligge i sengen å se rett ut gjennom metallet.  Det gir dem ikke følelsen av å være innelukket.  Metallet har den evnen at de kan ”kjøre en film” fra den delen av universet de befinner seg i fra kontrollrommet.  Det finnes også stuer og kjøkken i etasjen.  De kan studere, lese, meditere, diskutere eller finne andre fritidsaktiviteter de ønsker.  Deres form for ”moro” er ikke den samme som for menneskene på denne planeten.

Over mannskapslugarene ligger et rom som er ca. 2 ½ meter høyt.  Hele rommet – som går over hele skipet – er pakket fullt av datamaskiner (hvis man kan kalle dem det).  De er hjernen til skipet – og forsyner kontrollrommet med alt de trenger.  De styrer også alle funksjonene på skipet, fra den minste til den største ting.  Mange av oppgavene blir gjort uten at besetningen trenger å gi beskjeder.  Datamaskinene har nesten en form for bevissthet, og kan ta egne avgjørelser.  Det er kun noen få av mannskapet som arbeider der, og til tider er det tomt.  Rommet har en lav temperatur som alltid er den samme.  Luftfuktigheten er alltid den samme og ingen ytre påvirkninger kan infiltrere inn i dette rommet.

Over datarommet ligger en etasje med lokaler for møter – forskning og utdanning.  Her er auditorier og store saler hvor gjester holder forelesninger og en stor avdeling for forskning. Her forskes det på medisin, atmosfærer på planeter som snart kan ”såes” – jeg tror jeg kunne skrive en hel bok om alt som foregår i forskningens øyemed. Vitenskapsmenn fra forskjellige planeter samarbeider, og alt deles, ikke noe blir holdt tilbake for at man skal tjene penger på resultatet.!

 Her finnes også lokaler hvor folk kan spise – vel, jeg kan vel kalle det kafeteriaer (uten kaffe).  Alle på dette skipet er fysisk/eteriske så de spiser veldig lite, kun noe frukt og drikker safter som er presset ut av grønne blader/grønnsaker. 

Over denne etasjen ligger enda en etasje med rom for møter/undervisning o.s.v., og i tillegg har de mange gjesterom for besøkende.  Det finnes flere hundre slike rom, som knapt kan kalles rom, men små leiligheter med alle fasiliteter gjestene måtte trenge.  I datamaskinene ligger det informasjon om de forskjellige nasjonenes tradisjoner og klesvaner.  Det finnes ingen (organisert) religion, men en forståelse for universets hellige lover og en dyp forståelse for måten universet (Gud) fungerer.  De har for lengst gått ut av karma-sirkelen og lever derfor i harmoni med universet og alle dens skapninger. Dette er en etasje med stor aktivitet på mange områder, og tilbud om alle mulige aktiviteter.

Øverst i skipet ligger Broen, eller kontrollrommet.  Fra denne posisjon styres all aktivitet av ”offiserer” med spesialutdanning.  Rommet har mange datamaskiner som går rundt hele rommet, og det er et stort rom.  Det er delt opp i fire forskjellige avdelinger med en form for lettvegger imellom – som et kryss som deler rommet i fire.  Det utrolige med rommet er at man kan se rett ut i universet.  Hele himlingen er transparent, og det er en fantastisk utsikt fra dette stedet.  Igjen er det gjennomskinnelig metall som de kan se ut av.  

Den ene avdelingen arbeider med skipet og driften av denne.  De holder også kontakt med besetningen og har med alt som skjer på skipet å gjøre – bl.a. å planlegge møter og undervisning og alt som har med besetningen å gjøre.  

Den andre avdelingen arbeider med alt som ligger utenfor skipet.  De undersøker planeter, undersøker forhold på de forskjellige stedene.  Undersøker solene og deres styrke og størrelse.  De kartlegger universet som fremdeles ikke er kartlagt.  Solstormer, tåkeskyer som føder soler, ja, meget mer enn jeg med min lille menneskelige hjerne kan fatte.

Den tredje avdelingen kommuniserer med forskjellige planeter.  På flere planeter – som på Jorden også – finnes det skjulte grupper av utenomjordiske med forskjellige oppgaver.  De lager dokumenter, inngår avtaler, møter nye raser med tanke på fremtidig forbindelse, og arbeider med individer fra et utall planeter.  De megler også hvis det er strid mellom et solsystem eller planeter.

Den fjerde avdelingen er mest interessant for oss/meg.  Disse arbeider med sine kontakter på andre planeter og da spesielt Jorden akkurat nå.  De trener menneskene i telepati, gir dem energi-healing – tester deres utholdenhet og ærlighet. De frakter også mennesker (uvitende) opp til de mindre skipene og gir dem energi-healing (eller heving).  Det er flere millioner mennesker som har mottatt den behandlingen. Det finnes hundretusenvis av mennesker som har kontakt på Jorden, men under halvparten av dem er uvitende om hva som skjer.  Kun de som har nok trening (kanskje over flere liv!) og ”mot” (og jeg er ikke spesielt høy i hatten bestandig!)  blir gjort oppmerksom på at de har en kontakt.  Jeg vet at mange mennesker ønsker seg å ha en direkte kontakt av hele sitt hjerte, men tro meg, det er vanskelig.  Det meste av tiden vet du ikke hva som foregår, spesielt hvis rasen er av en høyere frekvens, og de utenomjordiske ikke helt vet hvordan de skal  kommunisere med vedkommende uten å skremme vettet av dem, går de ekstremt forsiktig frem.  Det krever sin mann å se et vesen fra en annen planet seile inn gjennom vinduet ditt midt på natten – ja, flere av dem – og ikke kunne kommunisere med dem slik du ønsker.  All kommunikasjon foregår telepatisk, og jeg er den siste til å påstå at jeg er en ekspert.  Det krever mye å stole på de tankene som svever inn i mitt stakkars jordiske hode. Derfor har denne avdelingen kanskje den mest krevende jobben av dem alle.

Vel, det var den informasjonen jeg greier å få ned – bortsett fra en ting.  Når jeg ser skipet i mørket er det alltid over meg og fullt av små lys over det hele.  Det er et utrolig vakkert syn!

